



一口青团，一口春天 “太仓青团地图” 今年又有新花样

什么能代表春天的味道？太仓人的心头好当属胖乎乎、糯叽叽的青团。作为时令性美食，今年青团又有新花样？快拿着这份“青团地图”细细品尝，慢慢打卡吧。

► 蒙牛爱思茵

和去年相比，蒙牛爱思茵今年口味变得更丰富了，鲜肉、豆沙、枣泥、芝麻、蛋黄肉松，5种口味任你选。有点遗憾的是颇受欢迎的马兰头青团没有了。

► 阿四马糕团

阿四马糕团店作为沙溪老街的老品牌，一到这个季节，店门口每天都排满了买青团的回头客。最经典、卖得最好的就是豆沙青团，馅料中加了陈皮，味道变得更加清爽。外皮不粘牙，还有淡淡的草香，融合在一起不甜不腻刚刚好。

► 金爷传统老味道

如果你是传统青团爱好者，那么金爷的青团你真的要尝尝。只卖豆沙馅，每天要花费2~3小时熬制馅料。豆沙香味浓郁，外皮软糯不粘手。对比下来，这家青团的个头是最大的，老板太实在了！

► 卡滋贝诺

万物皆可白桃味，白桃味的青团也不容错过。一咬开就能闻到

浓浓的桃子香气，和春天简直太配咯！美中不足的是吃起来略甜，喜欢甜食的小伙伴可以尝试一下。

► GANSO 元祖蛋糕

青团好吃，冰淇淋青团能好吃吗？本来以为是黑暗料理，没想到冰冰凉凉的冰淇淋搭配上青草香气的外皮有着意外的惊喜！想要猎奇的小伙伴尝试一下吧。

► 两朵时光

给人最多惊喜的应该是这家店的北海道牛奶青团了，乍一听，这完全不搭嘛，吃了之后感觉“真香”！温润可口的牛奶内馅，奶味十足，就是奶香味有点盖掉了青草的香气，希望店主再改进一下，期待！

► 罗森便利店

网红便利店罗森也有青团。其中，功德林的净素青团专为素食主义者设计，吃起来0负担；沈大成是上海老字号，在上海买还得排队，在太仓到便利店就能买到，很方便！

(@太仓融媒)

“青聚微光 童圆心愿” 爱心接力赛开跑啦！

为引领青年在推进城市治理体系和治理能力现代化建设中贡献青春力量，提升共青团大局贡献度，娄东街道团工委将在团市委和街道党工委的指导下，落实团的“联动支部”工作法，联合共建团组织在学雷锋月开展“青聚微光 童圆心愿”爱心义卖活动，弘扬雷锋精神，践行爱心善举，活动募得善款将用于帮助全市困境青少年实现微心愿。

组织机构：
指导单位：太仓团市委、娄东街道党工委
主办单位：娄东街道团工委
联合主办单位：公安局团委、财政局团委、城管局团委、城投集

团团委、农商行团委等
协办单位：太仓万达广场、太仓新华书店
活动时间：3月19日 18:00~20:00
活动地点：太仓万达广场中庭（靠近优衣库）
活动安排：活动当天将设置30个公益摊位，进行闲置二手玩具、日用品、绿植等物品售卖（售卖食品需出示经营许可证）。摊位招募面向党政机关、企事业单位和广大爱心人士，每个摊位参与人数为2~3名。同时欢迎大家捐赠书籍、文具、玩具、日用品等物资，充实我们的爱心商品库。
(@太仓娄东街道)

网络消费投诉多 线上消费，安全很重要

□本报记者 王硕

近年来，网络购物越来越普及，直播带货、社区团购等线上消费新模式、新业态层出不穷。在满足消费者多样化需求、提升消费便利度的同时，也逐渐暴露出安全保障不足等消费风险。今年的消费维权年主题是“守护安全 畅通消费”，聚焦进一步保障消费者安全消费。



互联网服务领域投诉多

一份第三方机构的统计数据显示，去年，我市网络零售额同比增长38.5%，其中实物商品网络销售额同比增长66.8%。在运动户外、服装服饰、母婴、食品酒水等领域中，市民越来越多地通过网购来消费。与此同时，网络消费中的投诉纠纷也屡见不鲜。去年，全国消费投诉量居前十位的服务中，经营性互联网服务、远程购物等领域排名靠前，投诉量超过了健身、美容美发等领域。

市市场监管局网络交易和合同监督管理科工作人员表示，这些网购投诉中，网购货物质量问题占70.3%，价格问题占2.3%，广告问题占2%，虚假品质问题占1.4%，计量问题占0.9%，安全、假冒、营销合同、人格尊严问题占0.4%，其他问题占20.5%，如商家售后服务体系不完善、不履行三包规定、送修时间长、返修率高等。

市民杨先生告诉记者，自己在网购中就踩过不少坑。一些生活用品他都会在网

上购买，但是也会出现商品实际情况与描述不符等问题，有时候因为退货，快递费就超过了商品本身的费用，但他只好吃“哑巴亏”。市市场监管局网络交易和合同监督管理科工作人员提醒市民，在网购中遇到问题需要维权时，可以通过网络找商家协商解决，也可以找平台方协助调解，还可以通过“12315”向商家所在地消保或市场监管部门投诉解决，最后还可以向法院诉讼解决。

网络消费安全不容忽视

安全涉及到消费的各个方面，包括消费者人身、财产安全等。网络商家的经营资质和真实身份难以辨明，其中不乏假借网购之名、实为网络诈骗的行为。据市市场监管局工作人员透露，每年的“双11”都是电信网络诈骗的高发期。常见骗局以“预售”“红包”“客服”“信用提现”“刷单返利”“中奖免单”等为名义，诱导消费者点击非法钓鱼网站，骗取其个

人财产。
值得一提的是，信息安全越来越成为消费者网络消费中关注的焦点。如今，不管是在网购过程中，还是线下消费中，消费者经常会遇到需要填写个人信息的情况。此时，个人信息就面临着可能被泄露的风险。去年央视“3·15”晚会上发布的由上海市消保委组织的手机APP嵌入SDK插件个人信息保护专项评测结果显

示，有50余款手机软件SDK涉嫌违规收集用户个人信息。
市消保委提醒市民，个人要进一步增强信息安全防范意识，在注册购物网站、手机APP账号以及填写购物信息时，尽量做到有限提供，不随意登记身份信息，不轻易填写详细资料。在收到网购的商品快递后，要注意做好外包装上个人相关信息的处置，防止个人隐私泄露。



#绿绿绿！这个画风，很太仓！#

3月12日是一年一度的植树节，市四套班子领导在娄江新城科教创新区太仓大道参加义务植树活动，以实际行动厚植生态底色，共建绿美太仓。
春之伊始，万物生发。今年的义务植树活动所在区域，紧邻建设中的西北工业大学太仓校区与西交利物浦大学太仓校区，地处娄江新城科教创新区。通过植树造林活动，进一步优化该区域生态

环境。
去年，太仓紧紧围绕“现代田园城、幸福金太仓”总目标，全年实现新增成片造林2205亩，全市林木总面积17.59万亩，林木覆盖率18.60%；以“一心、两湖、三环、四园”为核心，实施完成滨河公园东延、独溇小海等重点项目建设，建成区绿化覆盖率达41.09%，公园绿地服务半径覆盖率达到96.29%。

今年，太仓将贯彻“生态优先、绿色发展”理念，通过持续推进长江造林、增绿、补绿、复绿等工作，确保全年新增成片造林500亩以上；通过见缝插绿，提升村庄绿化覆盖率，新建“省绿美乡村”1个，助力乡村振兴战略落地落实；通过布局口袋公园、改造城北湿地等一批项目，进一步完善城市生态园林体系。
@V:大美太仓！

太仓新闻抢先看

太仓发布 太仓融媒 太融e

做好新冠疫情防控常态化

农贸市场从业人员要注意

- 1 每日自我健康监测
- 2 按要求佩戴口罩、手套、穿工作服上岗
- 3 注意与顾客保持距离
- 4 注意手卫生、勤洗手
- 5 出现发热、咳嗽等症状，立即报告并及时就医